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Notre pirate est en pleine concentration pour
cacher son trésor.

Elle a commencé a écrire son message secret 4
" Du ponton D auquel tu accosteras, une symétrie

par rapport au point E tu feras, tu t'y rendras. P %
Puis tu recommenceras avec une symeétrie

par rapport a A, puis B puis C.
Seulement aprés ces symétries tu trouveras le trésor."

Elle a placé les panneaux A, B, C et D, mais il manque le
panneau E qu'elle doit accrocher a un arbre, lequel ?
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Rappel : Si B est le symétrique de A par rapport a O alors
O est le milieu de [AB].



